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Llenun ypoka

 [loBTOPUTL U CcUCTEMATU3NPOBATL 3HAHUA
0 PYHKUMAX N NX rpadukax

* YMETb NPUMEHATb 3HAHUSA B PeLLEHUN
3ajad

* [logrotoBka k [ A



3anofiHuTe NPONYCKMU:
. ObnacTtb onpegeneHna PyHKUMN — 3TO....

MHOXeCTBOM 3HAa4YeHUN PYHKLMN
Ha3bIBaETCH. ..

Bce 3Ha4yeHunda, KoTopble NPUHUMAET
3aBuncuMas nepemMeHHasa obpasytorT ...

. OyHKUMA Ha3bIBAETCS BO3pacTarLlen Ha
NPOMEXYTKE, eCnu ..., yobiBaroLLeEN HA
NPOMEXYTKe, ecnm ....

[ padpmkomM PYHKLUUN Ha3bIBAETCH ... .



[ padpukn pyHKLNU

[ padikomM pyHKIIMH HA3bIBAETCS
MHO>KECTBO TOYEK KOOPAWHATHOM IIOCKOCTH,
a0CIIMCCHI KOTOPBIX paBHBI 3HAYCHUSAM apryMEHTa, a
OpJIMHATHI — COOTBETCTBYIOIIUM 3HAYCHUAM (DYHKIHH.

OnpenencHue.




IlnHenHaa pyHKUMA U ee rpadhuk
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y=kx+b k>0 doyHKUMA BO3pacTaloLlada

k<O dyHKuMSA ybbiBalOLLAS
[paduk (Npsamas) NpoxoauT Yepes ToUKy
(O;b)
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KBagparnunasa QyHKIHSA y = X°
Ay
= x2
y o]
x|-3 -2 -1 0123 =
V=K
y|9 4 10149

I paghuxom keadpamuunoi
¢pynkuyuu y = x? agnaemcs
napabona, 6emeu KOmopou
HAanpaeeHbvl 86epX.
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PYHKUMS Y = VX

y =X 0 0,5 1
| 0 0,7 1

CBowncTtBa
1. Ecnux=0,1T0y = 0.

2. Ecnn x>0, Toy >0. I\

[‘padpuk pacnosrnoxeH

B | yeTBepTN. o -

3. bornbliemy 3Ha4yeHuto

aprymMeHTa COOTBETCTBYET

©

D

oonbluee 3Ha4YeHne

doyHKLNMN.




3adaHue 1. YcTaHoBUTE

T Ty 3) 4) 5) 6)

y = alx| == y=ax’?+bx+c,a<0 Y=4x y=Kx+b y=axt+bx+c,a>0

pnc.1 pmc. 2 pmc. 3

puc. 4 pMmc. S pmc. 6



3adaHue 2.
Ncnonbaysa rpadomkn oyHKLMIN Ha pUCYHKaX 1 - 8, yKaxuTte obracTtu

onpegeneHns aTux PyHKLNN
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Ana Kxaxou u3 ATuHeuHsblX PYHKUUU
Hem coomeemcmaeyrouiez0 2pagurxa?

A 2x-y+3=0 b.2x +y-3=0
B.2x-y-3=0 r'2x+y+3=0
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ITonev3ysice cpapuKom pyHKyUuU,
U300pAIKEHHBIM HA PUCYHKe, onpedeniume

1) Hynu ¢pyHryuu;

2) HaumeHbwee 3HaueHue PYHKUUU;

3) 3HaueHue Yy npu x = 2;

4) 3HaueHust X, npu xKomopovix y > 0;
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5) npomerxxymox eo3pacmanus pyHrKuuu /
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Buvibepume ypaeHeHue, C
NOMOUWLbIO KOMOPO20 3a0aHaA
NUHeuHast PYyHKUUSL;
KxeaopamuuHas PYyHKUuUus

2x + 3 =y y=x°-1
y=56+ x y=4x+35
y = lx] y=x*+x



Ycmanoeume coomeemcmeue
Merxoy pyHKUueu u eepuluHoll

napabonul
y=(x-2);+3 (-3; -2)
y=(x+3)-2 (3; 2)

y=(x+2)0+3 (-2; 3)
y=(x-3)+2 (2; 3)



Buvibepume ypaeHeHue, C
NOMOUWLbIO KOMOPO20 3a0aHaA
NUHeuHast PYyHKUUSL;
KxeaopamuuHas PYyHKUuUus

2x + 3 =y y=x°-1
y=56+ x y=4x+35
y = lx] y=x*+x



IIpakTukym

| BApuaHT || BapuaHT
1. NocTpounTe rpadpuk 1. INocTpounTe rpadpuk
PYHKUMN Y =/x dyHkummn y =12

X

2. Onpegenute no rpadouky 2. Onpegenute no rpadouky
3HayeHune y npu x = 0,5;1,5; 3HayeHme y nNpn x = 2;
6,5; 7,2. -2,5;-4; 6.
3. Onpegenunte no rpauky 3. Onpepenunte no rpauky
3Ha4yeHune X, 3Ha4yeHue X,
COOTBETCTBYIOLLEE 3HAYEHND | COOTBETCTBYHOLLEE
y=1;22;3. 3HadeHuo y =8; -3; -2; 0.

4. Hangute Bce 3HayeHuUsa K, npun KOTOpbIX To4Yka A
(k;1) npuHagnexuT gaHHoOMY rpadouky.




Tpenaxep

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE
MEXKy YPABHECHUEM U
rpaduueCcKOr MHTEPIPETALIUEN
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OTBeTbI(C.P)

| -B 1 5 (2;-3)
! 23 -8 (-2:3)






